



Numer postępowania: D25M/251/N/2-5rj/23

Gdynia, dnia 30 stycznia 2023 r.

Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **sukcesywne dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku oraz akcesoriów do kontenerów sterylizacyjnych**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Szpital Pomorskie Sp. z o. o. (dalej Zamawiający), na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przedstawiają poniżej treść zapytań i wyjaśnień zapisów SWZ:

Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr 20:

Czy Zamawiający dopuści bluzy pakowane po 4 szt. w woreczku?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza bluzy pakowane po 4 szt. w woreczku.

Pytanie nr 2 dotyczy zadania nr 17:

„Czy zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych do zadania nr. 17 Prześcieradła i Koszule uniwersalna dla pacjenta i do porodu 1x użytku. - punkt 2 i 3 „?”

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych jedynie w odniesieniu do całych zadań częściowych, określonych w załączniku nr 2 do SWZ. Wykonawca może złożyć ofertę na jedno, kilka lub wszystkie zadania, zgodnie z wyborem Wykonawcy. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych na dowolnie wybrane z zadań częściowych pozycje.

Pytanie nr 3 dotyczy zadania nr 13:

Prosimy wydłużenie terminu dostawy do maksymalnie 7 dni roboczych od daty otrzymania zamówienia.

Prośbę naszą uzasadniamy tym, że przedmiot zamówienia stanowi wysokiej jakości sprzęt medyczny, a także ze względu na wejście w życie regulacji Medical Device Regulation 2017/745 wydłużającej procesy produkcyjne i certyfikacyjne wyrobów medycznych oraz obostrzenia związane z COVID-19 jak również problemy z brakiem stali chirurgicznej na światowych rynkach, z powodu wojny w Ukrainie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy dotyczącego zadania nr 13 do maksymalnie 5 dni roboczych.

Uwaga!!! Zmiana zapisów SWZ w zakresie terminu dostawy.

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 359, 311; fax +48 58 72 60 338
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł



Pytanie nr 4 dotyczy zadania nr 12:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w zadaniu nr. 12 w poz. 2 lusterka laryngologicznego sterylne jednorazowego użytku w rozmiarze M o średnicy 2,2 cm ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu opisanego w pytaniu.

Pytanie nr 5 dotyczy zadania nr 18:

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 18 matę podłogową w rozmiarze 75 100 cm o wchłaniałości 1,5l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza maty opisanej w pytaniu.

Pytanie nr 6 dotyczy zadania nr 18:

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 18 matę podłogową w rozmiarze 75x180cm o wchłaniałości 2,7l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza maty opisanej w pytaniu.

Pytanie nr 7 dotyczy zadania nr 18:

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 18 matę podłogową w rozmiarze 90x200 cm o wchłaniałości 3,6l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza maty opisanej w pytaniu.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY LUB UZUPEŁNIENIA ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE I STAJĄ SIĘ JEJ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ.

Sporządziła: Agnieszka Ossowska

Przewodniczący Komisji Przetargowej
Beata Martyn-Mrozowska

DYREKTOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I IT
mgr Beata Martyn-Mrozowska

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.
Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 359, 311; fax +48 58 72 60 338
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201
| kapitał zakładowy: 177 521 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail: zp@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu